

Emlékpark avató Furugyban



A Himnusz és a Székely Himnusz magasztos melódiai köszöntötték Furugyban azokat, akik Bartha Árpád és családja meghívásának eleget téve elmentek, hogy együtt emlékezzenek az aradi vértanúkra. A Bartha család ez alkalomból emlékműparkot adott át, mely a 13 kivégzett tábornok emlékére állított.

A mostoha időjárás ellenére sokan gyűltek össze az emlékpark tőszomszédságában állított sátor alatt, ahol Petneházi Andrea köszöntötte az emlékezőket, majd Bartha Árpád köszöntőjét követően Hamza Zoltán Békésszentandrás és Babák Mihály Szarvas polgármestere szolt az egybegyűltekhez.

Mindketten köszönetet mondtak a Bartha családnak, amiért az emlékhelyet létrehozták, a történelmi hagyományokat őrizve példát is mutatnak összefogásból.

Az emlékezők ezután a Szlovák Általános Iskola műsorát láthatták, hallhatták, melyben megelevenedtek a 159 esztendővel korábbi események, a szabadságharc, annak leverése és a megtorlások, kivégzések.

Az iskolások műsora után Imre Sándor, az emlékpark kopjafáinak alkotója, korondi fafaragó köszöntötte az emlékezőket, örömét fejezve ki azon érzésében, hogy tehetett ennyit a magyar hazáért. Újból az aradi tizenhárom és a többi mártír emlékét idézte fel beszédében

dr. Nemes Viktória, a budapesti Minerva Polgári Kör alapítója és Szenes János a Szarvasi Történelmi Emlékút Közalapítvány elnöke.

A Sashalmi Tanoda Néptáncsoportja ezután zöldségjárással, karikázóval és csárdással örvendeztette meg a közönséget. A sátor alatt az utolsó felszólaló Brassai Zsombor, székelykövesdi református lelkész volt, az ő emlékbeszédét követően a megemlékezés résztvevői átvonultak az emlékparkba, ahol Szurovecz Vince katolikus esperes és Brassai Zsombor református lelkész áldása után a koszorúk és virágok elhelyezése következett. Az ünnepség zárásaként ifj. Bartha Árpád szolt az emlékezőkhöz.

Röviden

Kézműves Hétfége

A Szarvasi Arborétumban október 23-26-ig minden nap 10 és 17 óra között kézműves foglalkozásokkal és mesterségbemutatókkal várjuk kedves vendégeinket!

Minden nap legalább kétféle tevékenység közül választhat, így készíthet ékszereket, faképet, méhviaszgyertyát, papírképet, díszíthet mézeskalácsot és sok más is kipróbálható!

Minden érdeklődőt szeretettel várunk az őszi színekben pompázó Arborétumba!

A Horvát Függetlenségi Háború

Rózsa-Flores Eduardo színesz, író, a Horvát Hadsereg nyugállományú ezredese, a Különleges Erők volt parancsnoka tart előadást „A Horvát Függetlenségi Háború” címmel a Jobbik és a Magyar Gárda szervezésében, a Tessedik Sámuel Múzeumban, október 11-én, szombaton 18 órától.

Köszönjük

A Szarvasi Vajda Péter Alapítvány köszönetet mond mindazoknak, akik 2006. évi személyi jövedelemadójuk 1%-ának felajánlásával segítették közhasznú tevékenységét.

Az így befolyt 416.778. -Ft.-ot a tanulók jutalmazására, sporteszközök beszerzésére, tanulmányi kirándulások támogatására használtuk fel.

Az Alapítvány Kuratóriuma

Rágcsálóirtás

Elvégezték a negyedévente szokásos rágcsálóirtást Szarvason. A helyszíneket részben a lakossági bejelentések, részben a Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft. szemléi alapján jelölték ki. E cég koordinálása mellett a Rovért Kft. munkatársai végezték a munkát, mérget helyeztek el a rágcsáló-fészkekben és a csapadékvíz aknáknak a következő helyszíneken: A Dr. Melich utcában a Profi áruház és a Vársár téri játszótér környezetében, az Árpád, Bethlen és Jókai utcákban a lakótelep és a Főtér környékén, a Kossuth téren a Hatvanlakás és az OTP

környékén, a Szabadság út 6-10 előtti közterületen, a Jókai lakótelepen, a Bajzsy lakótelepen, a Szabadság út 52-54. szám emeletes házainál és a Kis, Lehel, Petőfi utcák emeletes házainál.

A szakemberek megállapították, hogy jelenleg a Vásártér és a Bethlen lakótelep egyes részei a legfertőzöttebbek. Ezeket a helyeken a hatékonyság érdekében fokozott ellenőrzés és gyakoribb beavatkozás szükséges. A KOMÉP munkatársai értesítették a Vízművek Rt-t, hogy a jelzett területeken a szennyvízcsatornáknak is végezzék el a rágcsálóirtást.

Testületi ülés

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2008. október 16-án, csütörtökön 14.00 órai kezdettel a Városháza földszinti tanácskozótermében tartja soros ülését. A tervezett napirendi pontok:

1. A Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft. köztemető fenntartásáról és üzemeltetéséről szóló beszámolója. Előadó: Pákozdi János ügyvezető-igazgató
2. A Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft. beszámolója az önkormányzati tulajdonú szociális bérlakások kezeléséről és a lakberek felülvizsgálatáról. Előadó: Pákozdi János ügyvezető-igazgató
3. Beszámoló a Szarvas és Vidéke Hetilap működéséről. Előadó: Tatai László felelős szerkesztő
4. Szarvas Város Közoktatási és Közgyűjteményi Intézménye Pedagógiai-Művelődési Programjának jóváhagyása. Előadó: Kohut Andrásné főigazgató
5. Szarvasi Általános Művelődési Központ Chován Kálmán Alapfokú Művészetoktatási Intézménye Pedagógiai-Művelődési Programjának jóváhagyása. Előadó: Csasztnan András igazgató
6. Bejelentések